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ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO 
DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM AGRONOMIA, DO CAMPUS DE 
CHAPADÃO DO SUL.

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e trinta 
minutos,  na sala  da Pós-Graduação do Campus  de Chapadão do Sul,  reuniu-se,  ordinariamente,  o 
Colegiado  de  Curso  do  Curso  de  Pós-Graduação  Stricto  Sensu  em  Agronomia  do  Campus  de 
Chapadão do Sul, sob a presidência da Professora CHARLINE ZARATIN ALVES, Coordenadora do 
Curso. Estiveram presentes os seguintes membros: FABIO HENRIQUE ROJO BAIO, SEBASTIÃO 
FERREIRA DE LIMA, MATILDES BLANCO. Ausência Justificada: VESPASIANO BORGES DE 
PAIVA  NETO,  LUIS  GUSTAVO  AMORIM  PESSOA  e  MARCELA  PACOLA  OLIVEIRA.  A 
Presidente verificou a existência de quórum e declarou aberta a reunião.  1) Aprovação da Ata da 
Reunião Anterior: 1.1) Aprovação da Ata da 57ª Reunião ordinária de 03 de março de 2017: em 
discussão  a  referida  ata.  Não havendo  emendas  nem impugnações,  foi  considerada  aprovada,  por 
unanimidade.  2) Expediente: 2.1) Não  houve.  3) Resoluções  ad  referendum: Em discussão  as 
resoluções emitidas ad referendum nº 54 e 55 de 2017, não havendo emendas nem impugnações, foram 
homologadas.  4) Requerimentos  Acadêmicos: Não  Houve.  5) Requerimento  de  docentes: A 
presidente colocou em discussão os requerimentos docentes: 5.1) O Professor Dr. Fabio Henrique Rojo 
Baio requer marcar a defesa de dissertação do acadêmico Rafael Santos Faraun para o dia 05/04/2017 
as 07h30min. E como membro Externo da banca a Professora Dra. Karina Marie kamimura,  após 
discussão  foi  aprovado  por  unanimidade.  5.2) O Professor  Dr.  Fabio  Henrique  Rojo  Baio  requer 
marcar a defesa de dissertação do acadêmico Marco Antônio Vrech de Souza para o dia 05/04/2017 as 
13h30min.  E como  membro  Externo  da  banca  o  Dr.  Jefferson Luis  Anselmo,  após  discussão  foi 
aprovado  por  unanimidade.  5.3) O  Professor  Dr.  Gustavo  de  Faria  Theodoro  solicita  o  seu 
descredenciamento do corpo docente do Programa de Pós-Graduação em Agronomia, após discussão o 
pedido foi aprovado por unanimidade. O professor Dr. Cid Naudi Silva Campos (docente com a maior 
pontuação entre os colaboradores,  considerando a equivalência  A1 do Qualis,  na área de Ciências 
Agrárias I) migrou automaticamente da categoria colaborador para a categoria permanente ocupando a 
vaga  do  professor  descredenciado.  O professor  Dr.  Germison  Vital  Tomquelski  permanece  como 
docente  colaborador  em função  da  mudança  de  categoria  do  Prof.  Cid  Naudi  Silva  Campos.  6) 
Revisão da Resolução nº 18, de 27 de janeiro de 2017: 6.1) Em discussão a revisão dos critério para 
credenciamento  de  docentes  no  Programa  de  Pós-Graduação  em  Agronomia,  após  discussão  foi 
aprovado  por  unanimidade  o  fim  da  obrigatoriedade  da  orientação  de  iniciação  científica  para 
credenciamento  no  quadro  de  docentes  permanentes.   7) Assuntos  diversos: 7.1)  A  presidente 
repassou aos presentes as informações referente a sua participação no I Fórum de Coordenadores de 
Pós-Graduação  Stricto  Sensu  da  UFMS  realizado  em  Campo  Grande  –  MS  no  dia  17/03/2017, 
inclusive  no  que  se  refere  a  internacionalização  da  Pós-Graduação. Nada  mais  havendo  para  ser 
tratado, a Presidente encerrou a reunião às dezessete horas e cinco minutos, e, para constar, eu Sinomar 
Moreira Andrade, na qualidade de Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, foi 
assinada pelo Presidente e pelos membros presentes.

Chapadão do Sul, 15 de Maio de 2017. 
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